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Шановні брати і сестри Землі Зараз саме час сидіти і розмірковувати над 

усім, що відбувалося у вашому власному житті в останні місяці цієї 

передбачуваної пандемії. Багато з вас, як духовні воїни, боролися з 

тиранією, що відбувається, і зараз настав час, щоб усі могли відступити і 

задуматися над усім, чого вони досягли у своєму особистому житті, 

роблячи це. Ми чуємо його крики втоми і розчарування за те, що ми хочемо, 

щоб битва закінчилася. Багато з вас, можливо, думають, що нічого не 

змінилося, і вам може здатися, що більшість людей навколо вас все ще 

спить, так би мовити. Ми тут, щоб сказати вам, що хоча багато друзів та 

родини навколо вас все ще думають інакше, ніж у вас, все добре. Настав 

час задуматися над тим, що вони відчували, і намагатися їх зрозуміти, а 

більше не боротися проти них. Не вірте, що якщо люди навколо вас не 

думають, як ви, вони є ворогом. Справжній ворог - це страх. Зараз саме 

час показати оточуючим лише любов, а не гнів. Зараз саме час припинити 

дискусії та показати лише любов. Слухайте свої турботи, страхи та 

скорботи, але не йдіть на компроміси. Відобразити любов своїми очима, 

погодьтеся не погодитися, закінчити дискусії і просто при необхідності 
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тримайтеся подалі. Можливо, є такі, хто дуже злий на вас за вашу відмову 

дотримуватися обмежень, ігнорувати цих людей, бо вони бояться і не 

можуть зрозуміти вашу любов до свободи. Не сперечайтесь з цими 

людьми, оскільки вони зменшать вашу вібрацію. Вони прокинуться вчасно. 

Любити ворога - це справжній шлях духовного воїна в дії. Це важка дорога. 

Поки вони продовжують зосереджуватися на любові, вони будуть більш ніж 

здатні припустити нові вібрації, які в цей час передаються на Землю. Уявіть 

ці нові вібрації як чисту любов, і ви почнете бачити багато змін у оточуючих. 

Всі ви пережили власну особисту поїздку оновлень Вознесіння і пережили 

багато викликів, але зараз саме час сидіти і насолоджуватися шоу, так би 

мовити. Все є ілюзією, і багато хто з вас бачить через ілюзію, що інші 

мають контроль над власною долею. Тепер саме час задуматися над своїм 

життям і зрозуміти, що, досягнувши цієї важливої точки у власному житті, 

ви проявили все для подорожі власної душі, щоб піднятися до п’ятого 

виміру любові, миру та гармонії на землі зараз. Ви дивовижна душа, яка 

прийшла на допомогу Гаї та її мешканцям піднятися на п’ятий вимір, в цей 

час. Багатьох покликали, але мало хто обрав, і ви один із сильних обраних. 

Повірте і продовжуйте подорож власної душі, незалежно від того, чи є інші 

з вами чи ні. Ви можете почуватись дуже самотніми, але, дорогий, ніколи 

не самотні. Ми постійно з вами, і ми тут, щоб підтримати вас. 

Зателефонуйте нам, як день, так і ніч, і ми допоможемо вам виконати місію, 

яку ви прийшли до виконання. Бій закінчився дорогою, все добре, хоча те, 

що ти бачиш, здається інакше. Коли ви відчуєте депресію, зателефонуйте 

нам, і ми будемо з вами в одну мить, щоб полегшити вібрацію. Не 

тримайтеся подалі від тих, хто затьмарює ваше світло і бере участь у тих, 

хто допомагає їм засвітити своє світло. Аварії немає. Ти там, де ти є не 

просто так. Ви можете бути єдиним, хто освітлює світло навколо вас, але 

ніколи не здавайтеся, бо світло завжди перемагає темряву. Якщо ви 

єдиний, хто висвітлює світло навколо вас, це означає лише, що ви сильний, 

який показує їм шлях. Не бійтеся нічого, що ті, хто у вашій так званій силі, 

кидають на вас. Ті, хто з темної сторони, лише намагаються 

використовувати свої останні руїни контролю, тоді як вони бачать, що 

власне майбутнє розпадається. Ми багато разів казали вам, що ви можете 

нейтралізувати будь-яку темну силу, яка намагається якось захопити вас. 
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Багато говорили про використання темної сторони їжі, води, погоди, 

хімікатів, так званих вірусів і тепер рішення вводяться у вас, щоб 

пошкодити їх і приховати своє світло. Шановні, ми тут, щоб ще раз сказати 

вам, що ви нічого не боїтесь. Те, що ці передбачувані темні сили 

намагаються кинути на них свою силу, більше не існує. Зараз ти сильний, і 

ти можеш нейтралізувати все, з чим ти контактуєш, і перетворити його на 

світло. Ви можете відобразити це світло для освітлення в темряві, і тим 

самим це змінить світ. Будьте яскравим світлом і відображайте це світло 

для всього, що ви знаєте. Не бійтеся і переможемо це. Ви всі потужні. Ти - 

світло. Ми сиріани і ми з вами. Ми завжди їм аплодуємо. Усім, і ми 

надсилаємо багато любові, світла та благословення 


